# ゲーミング PC LEVEL∞、ブレイドアンドソウル 2 推奨パソコン発売



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区)は、iiyama PC ゲーミング PC シリーズ「LEVEL $\infty$ (レベル インフィニティ)」より、ゲーミング PC LEVEL $\infty$ 、ブレイドアンドソウル 2 推奨パソコンを 2024 年 6 月 27 日(木)に発売いたしました。

### ■ ブレイドアンドソウル2 とは

NCSOFT が運営する『ブレイドアンドソウル 2』は、PC 向けオンラインゲーム「ブレイドアンドソウル」 の正統後継作であるアクション MMORPG で、2023 年 8 月 23 日に正式サービスを開始しました。

相手の攻撃を見極めてからの防御や回避、「武功」の連携技を駆使するなど、キャラクター操作が鍵を 握る華麗なバトルを体験することができます。

本作の特徴である「ソウル」は、武器に最大3種まで装着することができ、戦闘時に「ブレイド効果」と呼ばれる装着したソウルの固有能力が発動します。

個性あふれる多様なソウルから、自分だけの組み合わせを見つけてみてください。

NCSOFT 独自のクロスプラットフォーム「PURPLE」を利用することで、スマートフォンはもちろん PC でも遊ぶことが可能です。

## ■ ブレイドアンドソウル2 推奨パソコン特典

パソコン工房の「ブレイドアンドソウル 2 推奨パソコン」をご購入の方に、ゲーム内で使用可能な特典アイテム(クーポンコード)をプレゼントいたします。

アイテム名	詳細説明	数量
[伝説]ソウルの破片	使用すると、一部のソウル1種を選択して獲得できます。(等級:伝説)	3
(25 個)選択箱(刻印)		
[英雄]暴風のソウル	使用すると、一部のソウルの破片のうち1種を選択して獲得できます。(等	10
の破片(25個)選択包	被: 英雄)	
み	· (X) : 英· (E)	
[伝説]仙界の守護霊	使用すると、一部の守護霊のうち 1 種を選択して獲得できます。(等級:伝	1
選択箱(刻印)	説)	
光る水月の幸運護符	30 分間、経験値獲得量が 100%増加します。	100
(刻印)		
霊石結晶(30分)(刻	30 分間、追加経験値獲得率+50%と追加金貨獲得率+25%が増加します。	100
印)	30 万间、垣加在駅恒隻侍卒+30%と垣加金貝隻侍卒+20%が増加しまり。	
+7 暗き暁の武器選択	使用すると、暗き暁の武器アイテムのうち 1 種を選択して獲得できます。	1
箱(刻印)	(強化値:+7)	
+5 暗き暁の防具選択	使用すると、暗き暁の防具アイテムのうち 1 種を選択して獲得できます。	6
箱(刻印)	(強化値: +5)	

## **◇ ブレイドアンドソウル 2 推奨パソコン 特集ページ**

 $\verb|https://www.pc-koubou.jp/pc/bns2.php?utm_source=pr&utm_medium=content-text&utm_campaign=pr20240627_1&utm_content=nonpay.|$ 

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。



製品名: LEVEL-M77M-147F-RLX-BNS2

販売価格: 202,800円

※モニタ・キーボード・マウスは別売です

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product\_id=1077492\$utm\_source=pr\$utm\_medium=content-text\$utm\_campaign=pr20240627\_1\$utm\_content=nonpay}$ 

Windows 11 Home / インテル® Core™ i7 プロセッサー 14700F / インテル® B760 / DDR5-4800 DIMM (PC5-38400) 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / GeForce RTX™ 4060 8GB GDDR6 / ミニタワー / microATX / 700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源

製品名:LEVEL-M7A6-R77-SLX-BNS2

販売価格: 211.800円

※モニタ・キーボード・マウスは別売です

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product\_id=10774918utm\_source=pr8utm\_medium=content-text8utm\_campaign=pr20240627\_18utm\_content=nonpay}$ 

Windows 11 Home / AMD Ryzen™ 7 7700 / AMD A620 / DDR5-4800 DIMM (PC5-38400) 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / GeForce RTX™ 4060 Ti 8GB GDDR6 /

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房 ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。

※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

### 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="https://www.pc-koubou.jp">https://www.pc-koubou.jp</a> グッドウィル URL: <a href="https://www.goodwill.jp">https://www.goodwill.jp</a>

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp